

**Dotazníková část:****1) Kvalita výzkumného projektu****1a) Převodnost, vědecká závažnost, perspektivnost projektu a očekávaný přínos projektu pro výzkum**

Projekt bude zaměřen na dosud nedostatečně zpracované téma mezinárodního významu. Téma požívá v zahraničí nemalé pozornosti.

**1b) Zpracování návrhu projektu, cíle řešení a navrhované výstupy**

Projekt zpracován na vysoké úrovni, velmi přehledně členěn. Výstupem by měla být série článků a kapitol. Množství výstupů projektu je přiměřené času i obsahově a finanční náročnosti projektu. Vzhledem k tomu, že se jedná převážně o články, nelze ovšem vyloučit, že výstupy budou publikovány včas. Na s. 13 žadatel uvádí jako jeden z výstupů spolupráci na anglicky psaném rukopisu – o této skutečnosti se však na jiných místech nezmiňuje. Množství výstupů v kategoriích Jsc, rec, neimp. je však samo o sobě vzhledem k finančním požadavkům dostačující.

**1c) Koncepce, metodika a časový plán prací**

Metodika je jasně vymezená a obsáhle v žádosti rozpracovaná, odpovídá potřebám studia tématu. Časový plán jasně a přehledně strukturován, jednoznačně uvádí kontrolovatelné předpokládané výsledky v jednotlivých letech.

**Kvalitu návrhu projektu lze považovat za:**

Velmi dobrou - A2

**2) Navrhovatel a spolunavrhovatelé, jejich publikační úroveň a potřebné vybavení**

Pavel Skopal patří ke kvalifikovaným badatelům ve svém oboru. Má předchozí zkušenosti s řešením projektu GA ČR. Publikuje ve svém oboru a věnuje se dané problematice.

**Kvalitu navrhovatele a spolunavrhovatele, jejich publikační úroveň a potřebné vybavení lze považovat za:**

Velmi dobrou - A2

**3) Považujete finanční náklady za přiměřené a zdůvodněné****Finanční náklady jsou přiměřené a zdůvodněné:**

Ano

**Celkové slovní hodnocení návrhu projektu:****a) Silné stránky projektu:**

Téma mezinárodního významu, mezinárodní spolupráce. Kvalitně zpracovaný projekt menšího rozsahu. Odborná kvalita žadatele.

**b) Slabiny projektu:**

Deklarována spolupráce se zahraničním badatelem (Roel Vande Winkel, Univ of Leuven; Lars Karl, Leipzig). Tuto spolupráci lze předpokládat, nikoli však garantovat – zahraniční badatelé totiž nebudou na řešení projektu formálně participovat (nemají uveden úvazek).

**c) Další hodnotící komentář :**